



В Москве начата процессуальная проверка по фактам многочисленных нарушений прав граждан туристической компанией «Ланта-тур»



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве начата процессуальная проверка по многочисленным фактам нарушений прав граждан, которые воспользовались услугами туристической компании «Ланта-тур». В рамках этой проверки будет дана правовая оценка действиям или бездействию не только собственников и руководителей туристической компании «Ланта-тур», но и должностных лиц государственных органов, в обязанности которых входит контроль за соблюдением законов в туристической индустрии страны, а также прав граждан. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

28 Января 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514641>